
Novinky (01.11 - 30.11)
Na trápení nebyl čas : rozhovor s politickou vězeňkyní Alexandrou Součkovou Kovářovou /
Augustová, Zuzana,

Kniha rozhovorů s bývalou politickou vězeňkyní přibližuje její život, především však dobu, kdy byla jako
devatenáctiletá v druhé půlce 50. let 20. století uvězněna spolu s matkou a dalšími členy "odbojové
skupiny" za špionážní činnost a vlastizradu.

Než bude pozdě Blackhurst, Jenny

Psychologický thriller, v němž zkušenou psychiatričku vyvede z míry velmi zvláštní pacientka.

Vrstvy na dně Chlupová, Danuta,

Minulost se zrcadlí na hladině přítomnosti. Historický román z Těšínska.

Kost Dočkalová, Bára,

Mnohovrstevnatý příběh o desetiletém Matějovi, jedné podivínské holce a spletité rodinné historii, ve
kterém neschází dobrodružství, napětí, trochu toho humoru i strašidelného mrazení v zádech.

Atomová baba : rozhovor s Danou Drábovou / Drábová, Dana,

Rozhovor s D. Drábovou o jaderné energii, aktuálních rizicích a výhodách jejího využívání i o jejím
čtvrtstoletí v čele Státního úřadu pro jadernou bezpečnost. Kniha přibližuje též politické zákulisí či
dopady ruského jednání na jadernou bezpečnost.

Předepíšeme vám kočku Ishida, Sho,

Šest laskavých japonských příběhů se splétá v román o sametových kožíšcích, nekonečném předení a
opravdové kočičí lásce. Kniha postupně odhaluje léčivou moc pouta mezi člověkem a zvířetem.

Dvě sovy v nízkém letu Keroušová, Michaela,

Román se snově magickou atmosférou a téměř detektivní zápletkou, v němž zvláštní malá nalezenkyně
odkrývá mnohá tajemství malého městečka.

Vraní oko Klevisová, Michaela,

Detektivní román české autorky, ve kterém se kriminalista Josef Bergman vydává řešit případ vraždy v
ptačí rezervaci.

Sagittarius Křivanec, Václav

Česká detektivka z prostředí Šumavy, kde došlo k brutální, možná rituální vraždě mladé ženy.

Zlá babička Kůtová, Ditta,

Vesnický román vycházející ze skutečných osudů autorčiny rodiny na konci 19. a v první polovině 20.
stol.



Lví silou, vzletem sokolím : dějiny Sokola v komiksu / Ležák, Zdeněk,

Dějiny sokolského hnutí od jeho vzniku po současnost v komiksové podobě.

Láska ve špičce italské boty Malá, Blanka,

Autorka a hlavní hrdinka v jednom se vyznává ze své lásky k Itálii, kde by nejraději zůstala celý život.
Jejím životem otřese nejen její třetí rozvod, ale též přání, které napsala v jednom venkovském kostelíku
na papír.

Lucidní snění pro začátečníky : jednoduché techniky pro utváření interaktivních snů / McElroy, 
Mark,
Byt : román ve dvou / Němec, Jan,

Experimentální dvojromán tandemu českých autorů, psaný z protilehlých stran, propojuje příběhy dvou
spolubydlících ve sdíleném bytě.

Pomsta mrtvého kněze Novotná, Martina,

Podivná smrt sluhy Božího je tématem čtvrtého románu z historické krimisérie s Tadeášem z Příhraz v
hlavní roli.

Prokletí hradu Mydlovar Novotná, Martina,

Detektivka ze středověku se odehrává na hradě Mydlovar, neboli Kostomlaty. Mladý voják dostane za
úkol od hradního pána, aby vypátral, kdo zabil jeho oblíbeného psa, nebo půjde na šibenici. Případ se
komplikuje a začnou umírat i lidé.

Smrt na hradě Milštejně Novotná, Martina,

Historicko-detektivní série české autorky pokračuje třetí knihou a dalším zapomenutým hradem, kde se
během slavnostní hostiny udál zločin.

Svědectví uloupené dýky Novotná, Martina,

Druhá ze série historických detektivek s Tadeášem z Příhraz, poddaným krále Václava II.

Býti básníkem Seifert, Jaroslav
Všecky krásy světa Seifert, Jaroslav,
Prahou Karla Havlíčka Borovského a Boženy Němcové Slomek, Jaromír,

Další svazek z edice specializovaných pražských průvodců z nakladatelství Academia nám přibližuje 40
míst v Praze (se dvěma krátkými exkurzy do Vídně a Brixenu) spojených s osudy dvou významných
českých osobností.

Celej svět je rodná hrouda : Češky a Češi v cizině / Smetanová, Pavla,

Kniha o krajanech v exotické cizině vznikla na základě telefonických rozhovorů v době covidové ze
zvědavosti, jak žijí ostatní mimo svoji rodnou hroudu.

Korfu s Pavlou Smetanovou Smetanová, Pavla,

Netradiční průvodce po ostrově Korfu. Jeho autorka zde sama žije a proto dokázala vyprávění obohatit i



o své osobní postřehy a zkušenosti. Užitečné a praktické turistické informace.

Pod cypřišem se sklenkou ouza : a jiné příběhy / Smetanová, Pavla,

Další autorčino vyprávění o rodině, přátelích a každodenním životě na ostrově Korfu, kde před lety našla
díky manželovi svůj druhý domov.

Život na pavoučím vlákně Strnadová, Anna,

Historický román o rozhodujících životních bodech několika osudem propojených rodin od nástupu
nacismu až do hluboké normalizace v Československu.

Podivné přátelství Svobodová, Iveta,

Třetí díl z volné detektivní série Luboš Neumann, ve které špičkový detektiv ve výslužbě v půvabném
Mělnickém kraji rozhodně nepověsil své detektivní řemeslo na hřebík.

Hovory s mámou : intimní rozhovor dcery s matkou dokumentaristkou / Třeštíková, Helena,

Helena Třeštíková vypráví v otevřeném a intimním rozhovoru s dcerou Hanou o svém dětství a
dospívání, profesním životě i o hrdinech svých dokumentárních filmů.

Dr. Alz Urban, Miloš,

Román předního českého prozaika vypráví příběh stárnoucího muže, který se proti pokračující zkáze
mysli brání úsměvnou bilancí vlastního života.

Ptáci jsou dosud nečitelní Valová, Vladimíra,

Sbírka devatenácti povídek české autorky, která byla v roce 2018 nominována na cenu Magnesia Litera.


